
Zadar

Foto: Vedran SITNICA

Povratak

KRŠEVANOV GRAD I NJEGOVA DJECA Učenici slušali o
Domovinskom ratu i Zadar slikali srcem

Piše: Minja Gugić

Slavimo  Dan  grada  i  blagdan  svetog  Krševana,
jednog  od  zaštitnika.  Nemamo  nastave,  ali  smo
svi  u  školi  jer  današnji  dan  obilježavamo  kao  i
svake godine raznim aktivnostima i radionicama,
pojasnila  je  Tea  učenica  sedmog  razreda
Osnovne škole Krune Krstića u Arbanasima koja
će  zasigurno  o  svim  događanjima  u  školi,  a
vezanima uz jučerašnji rođendan Zadra, zajedno
sa  svojom  školskom kolegicom  i  prijateljicom  iz
razreda  Larom,  izvjestiti  i  u  sljedećem  broju
njihova školskog lista Fontana jer su obje aktivne
u novinarskoj sekciji.

No osim novinarske, Osnovna škola Krune Krstića doista se može pohvaliti još mnogim
drugim  sekcijama  i  radionicama  kao  što  je  primjerice  i  fotografska  pa  je  tako  i  Vice
Zubak,  možda  budući  fotograf  ili  pak,  fotoreporter  imao  pune  ruke  posla  kako  bi
fotoaparatom zabilježio svaki trenutak jučerašnje proslave. U sklopu Tehničke kulture
koju vodi prof. Jasenka Čirjak izrađivale su se replike crkve svetog Donata, a pune ruke
posla uvijek ima i Učenička zadruga koja je za jučerašnju prigodu učenicima zasladila
dan  šarenim lizalicama.

No najveće je zanimanje bilo za predavanje o Domovinskom ratu. Pun razred sedmaša i
osmaša  došao  je  poslušati  Boška  Ramljaka,  umirovljenog  časnika  Hrvatske  vojske  i
invalida Domovinskog rata koji im je iz Splita došao u posjet kako bi ispričao  "Priču o
Domovinskom ratu".

I dok su tako sedamši i osmaši arbanaške škole u svečanoj tišini slušali predavanje, u
centru  grada  na  Poluotoku  još  jedna  u  nizu  zadarskih  škola  također  je  obilježavala
rođendan Grada.

Radi se o Osnovnoj školi Petra Preradovića koja je upriličila izložbu likovnih radova s
motivima Zadra.  I  Srcem  su  slikali  svoj  grad učenici  od prvog do osmog  razreda. Na
svakom  se  satu  pričalo  o  Zadru  pa  je  tako  primjerice,  na  satu  povijesti  bilo  riječi  o
starim  jelima  naših  baka,  na  geografiji  je  tema  bila    "Poznajem  svoj  grad",  na  satu
vjeronauka učilo se o zaštitnicima grada Zadra...
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